
Wieso ist unsere Wirbelsäule so sonderbar 
gekrümmt? 
 

1. Ergänzeden Lückentext und ergänze die Krümmung in der 
Zeichnung farbig! 

   
 

2. Kreuze an, welches Drahtmodell die stärksten Belastungen 
aushält! 

 
3. Welches der  drei Drahtmodelle ähnelt unserer Wirbelsäule am 

meisten? 
 
Antwort: .......... 
 

4. Ergänze den Lückentext! 

Durch die .................... ................................... 

Krümmung ........ unsere Wirbelsäule ............. 

........................... . 

Unsere Wirbelsäule ist 

..................... ...- förmig 

gekrümmt. 


